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ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 
 
 
 

              Δήμος   Μυλοποτάμου 

 
      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 
 

Ενημερώνουμε όλους τους/τις ενδιαφερόμενους/ες ότι ο Δήμος Μυλοποτάμου και το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, (δια της Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης και του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης) 
μετά από απόφαση του αρμόδιου Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ Κωνσταντίνου Γκιουλέκα, θέτουν σε 
λειτουργία  το Κ.Δ.Β.Μ του Δήμου Μυλοποτάμου Στο πλαίσιο των Κ.Δ.Β.Μ. θα προσφερθούν τα προγράμματα: 
 

 Επιχειρηματικότητα και Τουριστική – Πολιτιστική Ανάπτυξη (25 ωρών) 

 Υπολογίζοντας τις δαπάνες του νοικοκυριού (25 ωρών) 

 Γεωργία και Φυσικοί Πόροι (25 ωρών) 

 Διαχείριση χρόνου (25 ωρών) 

 Διαδικτυακά εργαλεία και υπηρεσίες στην καθημερινή ζωή (25 ωρών) 

 Βελτιώνω την ορθογραφία μου (25 ωρών)  

 Εργαστήρι μουσικής (50 ωρών) 
 

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με τίτλο Πράξεων «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης – Προγράμματα 
Εθνικής Εμβέλειας και  Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ7 και «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής 
Εμβέλειας» ΑΠ8  και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό 
Δημόσιο. 
 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ενήλικες κάθε εθνικής προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης. 
 
Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης, 
καθώς και μια φωτοτυπία ταυτότητας.  
 
Για πληροφορίες:  Τηλ. 2834340325  
 
Για εγγραφές: ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Δημαρχείο Δ. Μυλοποτάμου, Γραφείο ΚΔΒΜ 
Δήμου Μυλοποτάμου Ισόγειο, 10.00 – 14.00 
 
Fax:  2834022913 
  
Site: http://kdvmmylopotamou.blogspot.gr/ 
 
E - Mail: kdvmmylopotamou@gmail.com 
 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι  19 Σεπτεμβρίου  
(οι δηλώσεις μπορούν να κατατεθούν είτε στο γραφείο του ΚΔΒΜ Δήμου Μυλοποτάμου,  είτε στο 
FAX, είτε μέσω EMAIL). 

 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
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